

Становище

от Васил Димитров Вечев

Клиника по кардиология към УМБАЛ Света Анна София

избран за член на Научно жури със заповед №11-03-956#2/ 11.11.2022 г. на Управителя и Прокуриста на болницата „Аджибадем Сити Клиник УМБАЛ“ ЕООД, по процедура да се проведе конкурс за избор за заемане

на

академичната длъжност „Доцент“

за нуждите на Клиника по кардиология на „Аджибадем Сити Клиник УМБАЛ“ ЕООД в срок до 6(шест) месеца от обявяването му в ДВ, бр 60/29.07.2022 Научна организация: Аджибадем Сити Клиник УМБАЛ ЕООД Професионално направление **7.1. Медицина**

Единствен кандидат: **д-р Зоран Йован Станков, дм**

Квалификация и професионален път

Д-р Зоран Станков е роден през 1982 година в Република Северна Македония. През 2007 г. завършва висше образование, специалност Медицина в Медицински Университет София. От 2009 г. до 2012 г. Д-р Станков е последователно лекар-кардиолог в кардиологично отделение на Токуда болница София, а от 2012 година работи в Отделение по инвазивна кардиология към Кардиологична клиника на Аджибадем Сити Клиник Университетска многопрофилна болница за активно лечение. От 01/2012 г. Д-р Станков е Началник на Инвазивно отделение към Кардиологична клиника на Аджибадем Сити Клиник Университетска многопрофилна болница за активно лечение, където работи и до момента. Д-р Станков придобива специалности по кардиология през 2015г., ангиология 2020г. и има сертификати по интервенционална кардиология 2016 и здравен мениджмънт 2021 г. Преминал е множество обучителни курсове у нас и в чужбина и е член е на редица наши и чужди професионални и научни организации и дружества, като Български лекарски съюз,

Българско кардиологично дружество, Европейското кардиологично дружество, Българското дружество по ендоваскуларна терапия на което от тази година е съпредседател.

През 2022г придобива научна степен Доктор по научна специалност Кардиология. Защитен дисертационен труд на тема: *Ендоваскуларно лечение при тип „А“ и тип „Б“ дисекация на аортата.*

В заключение Д-р Станков е професионалист с отлична теоретична подготовка, широка обща култура, богата ерудиция и клинична практика в областта на инвазивната и неинвазивната кардиология. Участва активно в медицински конгреси и симпозиуми. Придобила множество допълнителни квалификации и е доказала своето място като водещ експерт в областта на кардиологията.

Оценка на количествени и качествени показатели на кандидата

Д-р Станков участва в конкурса с **общо 50 научни труда:**

- 1 дисертационен труд за образователна и научна степен „Доктор“
- 43 научни статии в рецензирани научни списания, повечето от които чуждестранни с импакт фактор
- участие в 3 учебника
- участие в 3 колективни монографии
- 8 научни съобщения с публикувани резюмета

Основни научни приноси

Научно-изследователската и практико-приложната дейност на д-р Зоран Станков е насочена в няколко направления, които могат да бъдат групирани няколко раздела със съответните най-важни приноси.

Ендоваскуларно лечение на заболявания на аортата:

- За първи път в България провежда голямо проучване върху ендоваскуларното лечение на аортна дисекация тип А и тип Б
- Провежда за първи път в света изцяло ендоваскуларно лечение на аортна дисекация тип А по Stanford

Ендоваскуларно лечение на структурни сърдечни заболявания:

- Участва в разработването и приложението на минималистичен и прецизен подход за TAVI в България
- Проведени множество успешни TAVI с изцяло перкутанен достъп

Комплексни ендоваскуларни интервенции:

- Публикации и множество съобщения за интервенционалното лечение на комплексни коронарни интервенции, които са със значим научно-приложен характер.

Основните приноси на д-р Зоран Станков са в областта на едноваскуларното лечение на комплексни структурни дефекти. В частност той има особено голям научен и практически принос в областта на ендоваскуларното лечение на аортна дисекция тип А и тип Б по Станфорд. Голяма част от научните му трудове са именно в тази област, което корелира и със завидния му опит в областта. Провежда първото в България и едно от малкото в света проучвания за ендопротезиране при аортна дисекция.

Учебно-преподавателска дейност

Учебната натовареност на д-р Зоран Станков за периода 01.01.2019 г- 31.12.2021 г. е добре представена. В АСК Сити Клиник УМБАЛ ЕООД е реализирал **общо 300 екв. Часа**. Като хоноруван асистент към МФ на СУ „Св. Климент Охридски“, катедра „Вътрешни болести, фармакология и клинична фармакология, педиатрия, епидемиология, инфекциозни и кожни болести“ за учебните години 2019/2020 г. и 2020/2021 г. и 2021/2022г е имал съответно **60ч** обща заетост, от които **60ч** аудиторна заетост (2019/2020г), **150ч** обща заетост, от които **150ч** аудиторна заетост (2020/2021г), **90ч** обща заетост, от които **90ч** аудиторна заетост (2021/2022г) на студентите по медицина IV курс в цикъл „Кардиология“, направление „Вътрешни болести“.

Заключение

Кандидатът д-р Зоран Йован Станков, дм напълно отговаря на изискванията на ЗРАСРБ, Правилника за прилагане на ЗРАСРБ и Правилника за развитие на академичния състав в „Аджибадем Сити Клиник УМБАЛ“ ЕООД.

В заключение на базата на представените наукометрични показатели, цялостната научна, обществена и преподавателска дейност на д-р Станков, убедено препоръчвам на уважаемите членове на Научното жури да гласуват с положително за избора на д-р Зоран

Йован Станков, дм за заемане на академичната длъжност „Доцент“ по научната специалност „Кардиология“ за нуждите на Клиника по кардиология на „Аджибадем Сити Клиник УМБАЛ“ ЕООД.

A handwritten signature in black ink, consisting of several overlapping, stylized strokes.

София, 07.12.2022